

## ОПТИМИЗМ, ПОЗИТИВ И СВЕТЛОЕ ОТНОШЕНИЕ К ДЕТАМ

Форум педагогических работников дошкольных образовательных организаций Республики Крым состоялся в их профессиональный праздник, 27 сентября, в концертном зале санатория «Алуштинский».



При виде участников и гостей Форума встречали дружили в национальных костюмах, у здания клуба звучала игра духового оркестра Алуштинской детской музыкальной школы под управлением заслуженного деятеля искусства Украины Владимира Смирдянова.

В холле в это же время проходила выставка современного оборудования для создания развивающей предметно-пространственной среды в дошкольных учреждениях, рядом разместились выставка-презентация системы работы дошкольных образовательных организаций Алушты по реализации федеральной программы дошкольного образования.

Для участников Форума еще до начала его официальной работы были проведены 17 мастер-классов педагогов из 12 городов и районов Республики, а также «Вернисаж педагогических находок» с названием «Звездград в Алуште».

— Этот Форум, прежде всего, является площадкой для того, чтобы коллеги обменялись опытом работы, своими мнениями, — отметил председатель Комитета по образованию, науке, молодежной политике и спорту Государственного Совета РК Владимир Бобков в интервью «АВ». — Такие Форумы уже стали действительностью в условиях российского Крыма, а до этого у нас, в основном, были мероприятия, которые объединяли работников общеобразовательных учебных заведений. Сейчас уже традиционно мы собираем специалистов со всего Крыма, работающие в сфере дошкольного образования, которое переживает особый этап развития. Сель дошкольных образовательных учреждений увеличивается практически ежедневно. Увеличивается и контингент

воспитанника. За последние четыре года — почти на 18 тысяч мест. Если представить эту цифру в категориях стимесных модульных детских садов, то мы в Республике фактически построили город для дошколят! Мы построили 170 модульных детских садов, например, в Красногвардейском многоквартирном жилых домов 170.

Естественно, если увеличится контингент дошколят, увеличатся и количество сотрудников. У нас очень сложная работа, требующая творческого подхода. И сегодня на Форуме в рамках мастер-классов, дополнительных занятий специалисты обмениваются опытом, в хорошем смысле «заражают» друг друга хорошим настроением.

Люди увлечены своей работой, любят ее, живут ею, искренне любят воспитанников. Нам важно подчеркнуть, что работники дошкольного образования очень важны, мы их ценим и будем продолжать развивать сель-дошкольных учреждений!

На Форум собрались люди, объединенные общей целью помочь малышам социализацию, увлечательно и радостно провести период дошкольного детства. Они старательно сделали все, чтобы детский сад для ребят стал уютным, комфортным и гостеприимным. Есть среди них и единственная на весь Крым «улычатка» — воспитатель детского «Космос» из Егатории Владимир Андрикоз.

В работе Форума принял участие Глава администрации муниципального района Егоров, первый заместитель Главы Администрации города Алексей Бобрук, Глава Администрации Палича и заместители.

Перепелица, начальник управления образования Ирина Гончарова. Перед пленарным заседанием участники приветствовали почетных гостей.

Министр образования, науки и молодежи РК Наталья Гончарова: «Проценте 80 социальных навыков детям преподают сами, кто учит, воспитывает, социализирует детей! Детский сад — это больше для меня и радость. Если до 2014 года в Крыму было создано всего 260 мест в детских садах, то за четыре года их уже почти 18 тысяч! Это не просто разные цифры — это огромный труд и министерства, и муниципальных образований. Но недостатку мест еще останется. Мы работаем над тем, чтобы избавиться от этого».

Заместитель председателя Общественной палаты РК, ректор Крымского Республиканского института педагогического образования, профессор Александр Руриков: «Когда вы приходите к нам, в институт, в аудиторию, что «дошколяночки» — настоящие патриоты своей профессией и Крыма, потому что подавляющее большинство из вас продолжаете настоящее образование. Я очень люблю вручать дипломы и удостоверения именно вам, зарекаюсь на долгие годы вашим оптимизмом, позитивом и светлым отношением к жизни!».

Председатель Крымской Республиканской организации профсоюза работников народного образования и науки Екатерина Волкова: «Вы — лучшее, то, кто дарит детям свое сердце, душу и заботу. От имени 74 тысяч членов нашего профсоюза я вам искренне благодарна, вы все находилось в наших

профессиональных резах. Нам беспокоит ваша заработная плата и стимулирующие доплаты, наполненность групп в детских садах. Для этого наша общественная организация совместно с органами власти старается принять меры, чтобы вам работало легче, лучше, качественнее!».

На Форуме состоялось награждение педагогов-воспитателей и других работников детских садов Крыма Почетными грамотами, почетными письмами и благодарностями Минобразования, Госсовета РК, Комитета по образованию, Общественной палаты и иных организаций Республики, ряду педагогов было присвоено звание Почетного работника сферы образования России.

Именной концертной программы можно смело назвать выступление вместе с воспитанниками в национальных костюмах музыкального работника алуштинского детского «Лунтик» Джемине Касян-Слесней об Алуште.

Почему для проведения Форума была выбрана Алушта? Отвечая на этот вопрос, Владимир Бобков подчеркнул: «У вашего города особая миссия! Симптоматично, что здесь произошла и республиканская коллегия накануне нового учебного года. Алушта уделяет особое внимание, именно, системе образования. Я в августе посетил все без исключения муниципалитеты Республики в контексте подготовки к учебному году. Скажу откровенно, по настрою, по отношению к сфере образования Алушта — среди лучших!».

Виктор МЕХОНЦЕВ  
Фото автора